

**Uczestnicy
postępowania przetargowego**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Zakup 2 lokomotyw spalinowych torowych o mocy silnika min. 100 kW oraz 1 lokomotywy spalinowej o mocy silnika min. 35 kW na tor o prześwicie 630 mm dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK „Bobrek-Piekary” Ruch „Bobrek – nr sprawy PRZZ/1215.

Działając zgodnie z Regulaminem udzielenia zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o. o., Zamawiający, w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Zakup 2 lokomotyw spalinowych torowych o mocy silnika min. 100 kW oraz 1 lokomotywy spalinowej o mocy silnika min. 35 kW na tor o prześwicie 630 mm dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK „Bobrek-Piekary” Ruch „Bobrek”,** udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcy oraz dokonuje modyfikacji treści zapisów SIWZ w zakresie określonym w dalszej części niniejszego pisma.

Pytanie nr 1

1. Załącznik nr 1 do SIWZ – pkt. III Warunki gwarancji i serwisu gwarancyjnego
„...Wykonawca udziela Zamawiającemu na dostarczony przedmiot umowy następującej gwarancji:
12 miesięcy licząc od daty uruchomienia i protokolarnego potwierdzenia uzyskania wymaganych parametrów technicznych Zamówienia.
Wykonawca zapewnia 24 godzinny pełny zakres bezpłatny serwis gwarancyjny w okresie gwarancji oraz bezpłatny nadzór serwisu przy montażu na dole kopalni, łącznie z zapewnieniem pełnego asortymentu części zamiennych wraz z kosztami dojazdu i transportu tych części...”
 - 1) Czy obsługa serwisowa polegająca na przeglądzie okresowym maszyn wraz z wymianą części szybkozużywających się takich jak: filtry, paski klinowe, klocki hamulcowe, żarówki, itp. interpretowana jest przez Zamawiającego jako płatny serwis?
 - 2) Czy wykonanie obsługi serwisowej dot. przeglądów okresowych polegającej na wymianie materiałów szybkozużywających się wraz z wykonaną usługą serwisową (serwisant) będzie płatne?
 - 3) Czy po podpisaniu umowy na zakup lokomotyw Zamawiający przewiduje podpisać również umowę serwisową?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że obsługa serwisowa w okresie gwarancji jest bezpłatna wraz z wymianą części szybkozużywających się. Umowa serwisowa po upływie okresu gwarancji zostanie zawarta po przeprowadzeniu odrębnego postępowania.

Pytanie nr 2

1. Załącznik nr 2a do SIWZ - WYKAZ SPEŁNIENIA ISTOTNYCH DLA ZAMAWIAJĄCEGO PARAMETRÓW TECHNICZNO-ŻYTKOWYCH PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - Zamawiający wymaga dla obu typów lokomotyw Układu chłodzenia spalin -wodnego
 - 1) Czy poprzez w/w zapis Zamawiający oczekuje systemu schładzania spalin z zastosowaniem wody jako medium ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w przypadku schładzania spalin medium jest woda.

Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji następujących zapisów SIWZ:

- 1) W części III Opis przedmiotu zamówienia **dopisano pkt 3 o następującej treści:**
3. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć kompletne, nowe fabrycznie urządzenie.
- 2) W Załączniku Nr 1 część V pkt 1 **otrzymuje nowe brzmienie:**
1. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć kompletne, nowe fabrycznie urządzenie, nie wykazujące wad i usterek technicznych.
- 3) W Załączniku Nr 1 część II litera B pkt 1 Dwie lokomotywy spalinowe torowe o mocy silnika min. 100 kW oraz pkt 2 Jedna lokomotywa spalinowa torowa o mocy silnika min. 35 kW, **usunięto ppkt 15).**
- 4) W Załączniku Nr 2a tabela część I pkt 1 Lokomotywa spalinowa o mocy silnika min. 100 kW oraz pkt 2 Lokomotywa spalinowa o mocy silnika min. 35 kW, **usunięto ppkt 15).**
- 5) W Załączniku Nr 2a tabela pkt 2 Lokomotywa spalinowa o mocy silnika min. 35 kW, zmieniono zapis ppkt 5 **nadając mu następujące brzmienie:**
5) Siła uciągu: Min. 20 [kN]
- 6) W Załączniku Nr 2a tabela pkt 2 Lokomotywa spalinowa o mocy silnika min. 35 kW, zmieniono zapis ppkt 11 **nadając mu następujące brzmienie:**
11) Moc silnika spalinowego: Min. 35 [kW]
- 7) **W oparciu o § 21 Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o. o., Zamawiający dokonuje przesunięcia terminu składania i otwarcia ofert:**
 - ofertę należy złożyć do dnia **21.11.2017 r. do godziny 08:30**
 - otwarcie ofert odbędzie się w dniu **21.11.2017 r. o godzinie 09:00**

Jednocześnie informujemy, że miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

W imieniu Zamawiającego

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
Dyrektor ds. Zamówień,
Przetargów i Audytu Wewnętrznego
Anna Malcherowicz
PEŁNOMOCNIK
WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
Kopalnia Węgla Kamiennego "Bobrek-Piekary"
NACZELNY INŻYNIER
z-ca KIEROWNIKA RUCHU ZAKŁADU GÓRNICZEGO
Andrzej Ziółkowski